test
wiedzyP

rozne dziedziny nauki

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jesli do liczy 495 dodamy 49 nastepnie podzielimy na 4 i dodamy jedng dziesigtg wyniku to
otrzymamy?

o A-167.09
o B-149.6

o C-114.34
o D-129.98

2. préba tollensa to innaczej?
o A - préba srebra
o B - préba ztota
o C - lustro srebra
o D - lustro ztota

3. Isoroku Yamamoto kim byt?
o A - Japonski admirat, autor ataku na Pear Harbor

o B - Amerykanski generat, gtbwny dowodzgcy wojsk alianckich w Europie
o C - Japonski kapitan jednostki powietrznej.
o D - Chinski generat floty morskiej

4. Poczatek Sredniowiecza z czym sie wigrze?
o A - Narodziny Chrystusa

o B - Upadek Cesarstwa Rzymskiego
o C - chrzest Polski
o D - Koronacja Chrobrego

5. Rosliny przy fotosyntezje potzrebuja.
o A - soli minetalnych, wody ,tlenu, energii stonecznej

o B - wody, zwigku azotowego, dwutlenku wegla
o C - moniaku, bromu, tlenu, wody

o D - wody. tlenu, magnezu, wapnia
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